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Sirha Budapest 2024. – PGA szakmai konferencia 

 

Helyszín: Hungexpo - Budapest, Albertirsai út 10, 1101- „A” pavilon 1-es galéria, 106-os terem 

Dátum és időpont: 2024. március 6., szerda 10:30 – 12:30 óráig 

Moderátor: Harmath Csaba 

Előadások:  

• 10:30-10:55:  Édesvízi halak, magyar hal és beszerzési lehetőségük (25perc) 

A magyarországi haltermelés környezetbarát módon, alacsony energiafelhasználással és 

magas színvonalon működik. A hazánkban termelt halhús mentes az antibiotikumoktól, 

hormonoktól és hozamfokozó szerektől. A tógazdasági haltermelés hozzájárul a 

természetes biodiverzitás fenntartásához. 

Előadó: Fodor Ferenc Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt.- Haltermelési igazgató 

 

• 11:05-11:30: Természetes borok szerepe a borlapokon, előadás kóstolóval (25perc) 
 
Természetes borok szerepe a borlapokon - a poháron túl 

 

Előadó: Varga Norbert Stand Head Sommelier 
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• 11:40-12:05 Éttermi trendek, mi zajlik a nagyvilágban és hazánkban (25perc) 
 

Hová tart ma a gasztronómia? Mik az irányok? Valódi gasztronómia a tányérban, vagy 

inkább színház? Szórakozás vagy élvezet? Vagy mindkettő? Ezekre keressük a választ 

úgy, hogy közben törekszünk arra, hogy megtaláljuk mi és hogyan alkalmazható 

hazánkban Budapesten és vidéken. Vagy egyformák az igények? Megpróbáljuk 

kideríteni interaktív módon együtt, veletek! 
 

Előadó: Harmath Csaba Gasztronómiai szakértő 

 

A programra a szakmai látogatók belépése ingyenes, de regisztrációhoz kötött, 

regisztrálni az alábbi linken lehet: 

                       https://hungexpo.hu/events/sirha-budapest/pannon-gasztronomiai-akademia/ 

A regisztrációs lap elküldése után hamarosan kap egy válasz e-mailt, amelynek pdf 

formátumú melléklete tartalmazza névre szóló, vonalkódos belépőjét. Kérjük, 

nyomtassa ki a mellékelt belépőjét, hajtsa össze, és hozza magával a kiállításra vagy 

mutassa be telefonon. Kérjük figyelje postafiókját, a visszaigazolás esetenként a spam-

ek közé kerülhet! 

Várjuk sok szeretettel! 
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